

Triple Selenium, Selen 60 kapslí



Synergní působení dvou látek. 100 µg selenu v jedné dávce, 60 mg vitamínu E (600 % RHP).
Prémiová kvalita – produkt obsahuje pouze aktivní složky.

~~379,00 Kč~~ 379,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 379,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

Popise Selenium, Selen

Doplňek stravy.

Selen ve třech formách - selenomethionin, seleničitan sodný, selenové kvasnice

Přídavek vitamínu E ve formě D-alfa-tokoferol-acetátu a tokotrienolového komplexu

Synergní působení dvou látek

100 µg selenu v jedné dávce, 60 mg vitamínu E (600 % RHP)

Holistické (celostní) složení produktu

Vynikající biodostupnost

Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky

Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

Puhdistamo Tripple Selenium je unikátní doplněk s obsahem tří forem selenu - selenomethioninu (sloučenina selenu a methioninu, přirozeně se vyskytující aminokyselina), seleničitanu sodného (anorganická sloučenina sodíku a selenu) a selenových kvasnic (kvasnice (*Saccharomyces*), které jsou pěstovány na médiu obohaceném selenem, kvasnice tento selen přirozeným způsobem přeměňují na selenomethionin). Vitamín E je obsažen ve formě D-alfa-tokoferol-acetátu a tokotrienolového komplexu (vitamín E není jedna látka, ale souhrnné označení pro komplex více látek označených jako tokoferoly).

Selen a vitamín E mají synergní vlastnosti související s těmito oblastmi: oxidativní stres, vlasy, nehty, pokožka. Při užívání selenu je třeba mít na paměti, že jde o prvek, který se v lidském těle vyskytuje ve stopovém množství. Proto je třeba mít na paměti, že navyšování dávek nad doporučené množství nebude mít pozitivní, ale negativní efekt.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Produkt neobsahuje želatinu ani přísady živočišného původu.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Země původu suroviny USA.

Prémiová značka Puhdistamo nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 60 kapslí (10g)

Dávkování: berte 1 kapsli denně. Balení obsahuje 60 denních dávek.

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let. Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem. Obsahuje kulatý absorbent pro redukci případné vlhkosti, nekonzumovat!

Výživové údaje: Počet dávek v balení: 60, 1 kapsle (% RHP*)

Selen: 100 µg (200 %)

Vitamín E: 20 mg (200 %)

Komplex tokotrienolů: 40 mg

*Referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek.

Složení: selenomethionin, kvasnice obohacené selenem, seleničitan sodný, komplex tokotrienolů, D-alfa-tokoferyl acetát (vitamín E), kapsle (celulóza, voda).
